

[Skip to forum content](#)

[Áron Üzenőfala](#)

Ahhoz, hogy hozzá tudjál szólni, regisztráció szükséges! Csak egy pár perc :)

- [Index](#)
- [User list](#)
- [Search](#)
- [Register](#)
- [Login](#)

You are not logged in. Please login or register.

[Active topics](#) [Unanswered topics](#)

Kedves Látogató! - Dear Visitor!

Ha hozzá akarsz szólni, akkor regisztrálnod kell. A megsokasodott kéretlen hozzászólások miatt sajnos meg kellett szüntetnünk az automatikus regisztrálást. Ezentúl a következőt kell tenned, ha Te is szeretnél a fórum tagja lenni: írd meg egy e-mailt az istvan@meder.hu-ra "fórum regisztráció" fejléccel és a következő tartalommal: felhasználó név, e-mail cím, és egy rövid leírás, hogy mihez szeretnél hozzászólni. Megértésedet nagyon köszönjük!

If you want to write a message, you should have an account to the forum. According to the increasing number of spammers we had to stop automatic registration via form. Now you should do the following: please send an e-mail to istvan@meder.hu with the "forum registration" title and body containing: your username, e-mail address and a short description of your message you want to add. Thanks a lot for your attention!

What's going on?

[Áron Üzenőfala](#) » [Messages to Aron](#) » [What's going on?](#)

Pages 1

You must [login](#) or [register](#) to post a reply

[RSS topic feed](#)

Posts [5]

1 Topic by [Zex 2009-12-02 15:46:45](#)

- [Zex](#)
- Member
- Offline

- Registered: 2008-07-25
- Posts: 11

Topic: What's going on?

Hello Aron!

Here is the squid season, come a few days to feel the salt water!

You are always welcome.

Zex, Mario I, Mario II, Ivo I, IvoII, Sonya..... 😊

2 Reply by [aron 2009-12-05 23:19:16](#)

- [aron](#)
- Member
- Offline

- Registered: **2006-11-07**
- Posts: **234**

Re: What's going on?

Hello Zex, Mario I, Mario II, Ivo I, IvoII, Sonya.... 😊

Squid season! It's great!

I enjoyed Croatia!! Thank you very much everything!!

I will go to Transylvania next week.

I don't know when, but I am sure I will go back Pula!!

Fair wind!

Carina and Aron

3 Reply by [Zex 2010-03-22 08:04:25](#)

- [Zex](#)
- Member
- Offline

- Registered: **2008-07-25**
- Posts: **11**

Re: What's going on?

Last weekend i was fishing in the bay next to the one where Aron and Carina was anchored. In one moment few sailboats with HU sign passed to the open sea. Nice to see, in the moment i remember Aron and his journey



This image is no longer available.
Visit tinypic.com for more information.



This image is no longer available.
Visit tinypic.com for more information.

4 Reply by [aron](#) 2010-03-23 12:06:22

- [aron](#)
- Member
- Offline

- Registered: 2006-11-07
- Posts: 234

Re: What's going on?

Dobar dan Zex!

Nice photos! Nice sea, birds and hungarian lasers! :-)

Hvala!

My book is published in hungarian in March:

<http://meder.hu/konyv/index.html>

I hope it will be published in english also,
the title is Peace and Wind, 3ys around the World

Keep in touch!

Do vidjenja!:-))

Aron

Posts [5]

Pages 1

You must [login](#) or [register](#) to post a reply

[Áron Üzenőfala](#) » [Messages to Aron](#) » [What's going on?](#)

Jump to forum:

Powered by [PunBB](#), supported by [Informer Technologies, Inc.](#)

Currently installed 3 official extensions. Copyright © 2003–2009 [PunBB](#).